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гр. София,  10.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10 
състав, в публично заседание на 10.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Стоянова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 1198 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  09.36 ч. се явиха:   

ИЩЕЦЪТ – Щ. Ф. М. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Б., с 

представено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно 

призован, не се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Малинова. 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. ДОКЛАДВА исковата молба. ДОКЛАДВА представените 

към същата, писмени доказателства.  

АДВ. Б. – Поддържам исковата молба. Моля да се приемат приложените към исковата 

молба писмени доказателства. Поддържам доказателствените си искания да бъде 

приложена преписката в цялост по приключилото административно производство, 

както и искане за допускане на гласни доказателства. От преписката трябва да се 

приложат заповедите за задържане; документите от ареста, че лицето е било 

задържано; времето, когато е пуснат, документацията която е свързана с акта за 

задържане и последващо освобождаване; протоколите за обиск. Би трябвало да има 

протокол, с който лицето е прието в ареста, какво е било здравословното му 

състояние. Със свидетелските показания ще доказваме неимуществените вреди. 

Неимуществените вреди, които претендираме са стресовото състояние, уронване на 

неговия престиж. Не желая да се назначава медицинска експертиза.  

По доказателствата, съдът 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушването на двама свидетели при режим на довеждане за 



установяване на обстоятелствата, така както са посочени в  исковата молба. С оглед 

доказване на неимуществените вреди, съдът указва на ищеца, включително и на 

неговия процесуален представител в днешното съдебно заседание, че има 

възможността да поиска изслушването на съдебна психиатрична експертиза. Съдът 

дава посочените указания, с оглед на вида на твърдените за претърпени 

неимуществени вреди. 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ КАТО ОСНОВАТЕЛНО искането на процесуалния представител 

на ищеца за прилагане към това настоящо производство на административната 

преписка по издаването на отменената като незаконосъобразна заповед. 

 В тази връзка, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДА БЪДЕ ИЗИСКАНО за присъединяване към настоящото съдебно производство 

административно дело № 7941/2017 г. на Административен съд София-град. След 

приключване на съдебното производство, същото ще бъде върнато. 

АДВ. Б. – Освен допускането на двама свидетели, нямам други доказателствени 

искания. Както моят доверител, така и свидетелите са граждани на Федерална 

република Германия, няма да могат да присъстват за евентуално насрочено съдебно 

заседание, както на 24.06.2020 г., така и на 08.07.2020 г., поради което моля да не 

насрочвате делото за разглеждане на тази дата.  

За събиране на доказателства, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото и НАСРОЧВА същото за разглеждане в о.с.з, като за датата на 

съдебното заседание страните ще бъдат уведомени с призоваване. 

   Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:43 ч.  

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


